

Incursiune prin Grecia de Nord: Macedonia și Tracia până la Constantinopol

In aceasta calatorie avem ocazia sa descoperim:

Salonic - Ouranopoli - Kavala - Xanthi - Alexandroupoli

Istanbul: Moscheea Albastră – Sfânta Sofia – Palatul Topkapi – Marea Marmara - Insula Prințului

Informatii precontractuale:

De la 449 € **337 €**

(Reducere 25% Early Booking –
valabila pana pe data de 31.12.2023)

6 zile - Autocar

DATE DE PLECARE 2024:

03.04; 17.04; 24.04; 22.05; 05.06;
19.06; 11.09; 25.09; 09.10

PRETUL INCLUDE

- transport cu autocar/minibus clasificat;
- 5 nopti de cazare la hotel de 2-3*
- 5 mic dejun;
- Ghid local in Istanbul in ziua 4
- Însotitor din partea agentiei pe traseu.

SERVICIILE OPȚIONALE:

- **NOU! Premium Seats** – 35€/pers. (se rezerva la cerere, locuri in autocar pe prima bancheta); **Atentie! Locuri limitate.**
- **Locuri preferentiale** - 25€/pers. (se rezerva cronologic, locuri in autocar pe banchetele a doua si a treia); **Atentie! Locuri limitate.**
- **NOU! Discount Seats** -Reducere 15€/pers. (se rezerva la cerere, locuri pe ultima bancheta din autocar); **Atentie! Locuri limitate.**
- 1. Croaziera Athos – 30 €/pers
- 2. Bosfor by night – 55 €/pers. (include cina)
- 3. Insula Prințului – 50 €/pers
- **NOU! 10 % Discount** la achitarea din țară a excursiilor opționale

Gradul de realizarea a grupurilor este 95%.

Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica urmatoarele suplimente :

- 16-24 pers - supliment 50 €/pers
- 25-34 pers- supliment 30 €/pers

Program

➤ Ziua 1. București - Salonic

Plecam din București la ora 06.30. și calatorim spre Sud, strabatem muntii și padurile dese ale Bulgariei și ajungem spre seara la Salonic, al doilea cel mai mare oras al Greciei. Vom înnopta aici, ocazie perfecta pentru a ne incepe periplul nostru prin Balcani. Cazare la hotel in Salonic

➤ Ziua 2. Salonic – Croaziera Athos – Salonic - Kavala

Kalimera! (Bună dimineța!). Dupa micul dejun incepem turul nostru in capitala Macedoniei – **Salonic** (Thessaloniki), o metropolă frematând de viață, situată pe malul Mării Egee. La un capăt al promenadei de pe țărm se află o statuie impunătoare a lui Alexandru cel Mare, a cărui soră vitregă a dat numele orașului. Aceasta s-a căsătorit cu regele Kassandros, care a întemeiat orașul. Salonicul este așezat pe **Via Egnatia**, impresionantul drum care lega Roma de avanpostul său răsăritean din Byzantium (viitorul Constantinopol). Strada principala din prezent se numeste tot Egnatia. La mică distanță de această arteră vei descoperi **Arcul lui Galerius**, ridicat de împăratul Galerius în anul 303 pentru a-și comemora victoria asupra perșilor.

În apropiere se ridică semeța **Rotonda**, despre care se crede că a fost construită pentru a deveni mausoleul lui Galerius, desi nu a servit niciodata acestui scop. De-a lungul timpului a fost folosită și ca biserică și ca moschee, iar astăzi adăpostește ocazional expoziții de artă. Ne îndreptăm privirea spre mare și zărim silueta zvelta a **Turnului Alb**, cel mai fotografiat monument din Salonic. Pe vremuri era denumit **Turnul Însângerat**, din cauză că fusese folosit drept închisoare și loc de execuții. În prezent se află aici un Muzeu Bizantin care reuneste o mulțime de obiecte bizantine, inclusiv mozaicuri, bijuterii și icoane. Asigură-te că urci până pe acoperiș, de unde poți admira frumoasa panoramă a țărmului din Salonic.

La finalul programului de azi ne îndreptăm pașii spre **Biserica Sf. Dumitru** – cea mai mare biserică din Grecia, cu hramul sfântului protector al orașului. Clădirea a fost reconstruită în 1917, în urma unui incendiu care a devastat orașul, fiind ridicată pe locul în care romanii l-au ucis pe Sfântul Dimitrios în anul 305, pentru refuzul de a renunța la credința lui.

Lăsăm în urmă frumosul oraș de la Marea Egee și ne îndreptăm spre Ouranopoli, in apropiere de **Sfântul Munte Athos**, cel mai important complex de mănăstiri ortodoxe din Grecia. Timp liber pentru plajă, sau opțional croazieră (aprox. 2 h 45 min.) pentru a admira 8 din cele 20 de mănăstiri și schitul Sfânta Ana.

Ne continuam drumul nostru prin Grecia de Nord si ne indreptam spre Kavala. Sosire si cazare la hotel in Kavala.

➤ Ziua 3. Kavala - Xanthi – Alexandroupoli - Istanbul

Mic dejun. Suntem in Kavala, oras tipic grecesc, un port plin de viata si totodata o poarta de acces catre insulele din nordul Marii Egee si cele din nordul Arhipelagului Dodecanez. Kavala a fost port inca din antichitate, fiind intemeiat in secolul al VI-lea i.e.n de emigrantii proveniti din Insula Paros. Aici a pasit prima data Sfântul Pavel pe pamant european, in anul 49 e.n., inainte de calatoria sa catre Philippi. De-a lungul istoriei pentru controlul acestui oras s-au dat numeroase lupte, fiind ocupat pe rand de catre franci, turci, venetieni, normanzi si altii, printre care si bulgarii, inclusiv in timpul celor doua razboaie mondiale.

Ocupatia turc, cuprinsa intre anii 1371 si 1912 a avut cel mai mare impact. Printre mostenirile lasate in urma de turci se numara si **apeductul** orasului care dateaza din secolul al XVI-lea. Extremitatea estica este dominata de **cetate**. Zidurile sale impunatoare

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile optionale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș* platibile la hotel, alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile optionale, pentru grup de minim 30 persoane;
- **Asigurare de calatorie** (storno + medicala).

SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single 125 €
- Reducere a 3-a persoana în camera 15 €.
- Reducere copil 6-12 ani - 25 €, pentru cazare în camera dubla cu 2 adulti.

TREBUIE SA VEZI:

Biserica Sf. Dumitru – Salonic

Este principala biserică dedicată acestui sfânt, care este ocrotitorul orașului. Biserica actuală în care se află moaștele Sfântului Mucenic Dimitrie a fost construită la puțin timp de la incendiul bisericii ridicată de guvernatorul Leontie, din anii 626-634. A fost transformată în moschee în anul 1493 și redată cultului creștin în 1912. În ziua de 26 octombrie, în Salonic se organizează pelerinaje și procesiuni la sfintele sale moaște. Punctul culminant al sărbătorii îl constituie deschiderea raclii în care sunt păstrate cinstitele moaște ale Sfântului Dimitrie. Racla este așezată în partea stângă a naosului, într-un mic paraclis din marmură și împodobit cu fresce din viața sfântului.

Catedrala Sf Sofia (cu ghid local)

Cel mai cunoscut monument din Istanbul este muzeul Sfânta Sofia. Pe rând biserică, moschee și din 1935 muzeu, Hagia Sofia („Sfânta Înțelepciune”, „Înțelepciunea Divină”) este clădirea ce simbolizează: trecerea de la cultura europeană la cea orientală, gloria Imperiului Bizantin și apogeul celei mai fertile perioade din istoria romanității orientale – domnia lui Iustinian.

ridicate în secolele al X-lea și al XVI-lea, oferă o priveliște impresionantă. În interiorul cetății se află o zonă a orașului numită Panagia.

Moment de răgaz (timp liber): Castelul din Kavala

Este un loc minunat în care să te ratacești, plin de strădute întortocheate și case din secolele al XVIII-lea și al XIX-lea. Printre acestea se află locul de naștere al lui Mehmet Ali, devenit pașa al Egiptului. Casa poate fi recunoscută datorită statuii evestre de bronz a lui Ali, aflată în apropiere. Cea mai interesantă clădire, construită de Ali și cunoscută drept **Imaret**, are vedere către port și este cea mai mare clădire islamică din întreaga Europă.

Parasim Kavala și ne îndreptăm spre Xanthi, oraș cu un farmec incontestabil, care te va face să îți dorești să rămâi aici mai mult decât pe durata unei vizite scurte. Orașul are un aer orientat evident la care se adaugă energia tinerească pe care o conferă numărul mare de studenți și Universității din Tracia, aflată aici. Orașul a devenit bogat datorită veniturilor obținute din întinsele plantații de tutun. Conacele negustorilor de tutun, cele mai multe construite în secolul al XIX-lea, se concentrează în orașul vechi, un paienjenis de strădute și alei înguste. Un astfel de conac adaposteste în prezent Muzeul de Folclor al orașului, cu expoziții de costume și bijuterii locale, dar și despre istoria tutunului. Vizitarea acestuia îți oferă ocazia de a admira interiorul conacului readus acum la gloria din trecut.

Ne îndreptăm spre frontiera cu Turcia și ultima oprire pe teritoriul grecesc este la Alexandroupoli, oraș care a început să se dezvolte abia în 1878, în timpul Războiului Ruso-Turc, când rușii au transformat satul pescăresc lipsit de importanță care fusese pe vremuri într-un oraș modern, proiectat cu grijă. Pe atunci era cunoscut pe numele său turcesc din secolul al XV-lea - Dedeagac. Numele modern i-a fost atribuit în 1919, în onoarea regelui oraș care poartă numele regelui grec Alexandros. Cea mai specială clădire din oraș se află pe promenada. Farul a fost construit în anul 1880, și felul în care este luminat după lăsarea întinericului adaugă ceva în plus atmosferei din oraș.

În cursul serii ajungem în Istanbul. Cazare la hotel în Istanbul.

➤ **Ziua 4. Istanbul – Palatul Topkapi, Sf Sofia, Moscheea Albastra**

Günaydın! (Bună dimineața!) Mic dejun. Chemarea muezinului trezește orașul, până și cel mai obosit călător uită de confortul cald și pufos al așternutului și începe să-și împartă în gând orele pe obiective, muzee și bazaruri de vizitat.

După micul dejun, mergem la pas spre Sultanahmet, vechiul oraș Constantinopol, explorând străzile înguste cu ale lor case îmbrăcate în lemn de stejar, pe acoperișurile cărora zărim din când în când siluetele zvelte ale pisicilor ciacăre. Priveliștea te fură oriunde te-ai întoarce, palate monumentale, minarete silfide ce brăzdează norii incită privirea. Vechea reședință a sultanilor otomani, **Palatul Topkapi**, (astăzi muzeu) este primul obiectiv unde intrăm. Complexul cuprinde mai multe clădiri care aveau fiecare un rol bine definit în viața opulentă la curtea sultanului și grădini luxuriante prin care odinioară se plimbau concubinele regale însoțite de eunuci. În muzeu, într-o companie selectă, se află expusă și sabia lui Ștefan Cel Mare, alături de Toiagul lui Moise, turbanul lui Avraam (Abraham) și cel al lui Iosif.

La doar câteva minute de mers, ajungem la **Catedrala Sf. Sofia (Aya Sofya)** reper istoric, religios și cultural, capodoperă arhitecturală ce atrage milioane de vizitatori în fiecare an. În complexul muzeal se află și mormintele sultanilor Mehmet III, Selim II, Murat III, Ibrahim I și Mustafa I.

Nu poți spune că ai fost în Istanbul dacă nu ai vizitat **Moscheea Albastră**, probabil și cel mai fotogenic edificiu din Turcia. Respectând obiceiul local, ne descălțăm și ne luăm pantofii cu noi în plasele special puse la dispoziția vizitatorilor. Monument și loc de rugăciune deopotrivă, Moscheea și-a câștigat renumele după mozaicul superb, predominant albastru, fiind considerat un simbol al Turciei. Domurile sale în cascadă și cele 6 minarete zvelte îl fac unic în toată lumea Islamică. La câteva minute de mers descoperim Hipodromul, construit de împărații bizantini pentru a se distra și a distra poporul. De văzut Obeliscul Egiptean, Fântâna lui Wilhelm II, Coloana Șerpuită și Coloana lui Constantin Porfirogenetul. Loc de poze și...

Moment de răgaz (timp liber) :

A sosit timpul să ne relaxăm... va recomandam să mergeti într-un restaurant local cu meniu tradițional turcesc din care nu vor lipsi kebabul, ayran-ul și baclavalele.

Savurează o înghețată turcească veritabilă, pe care o poți lua din mai multe tentative de la vânzătorul ambulant, pus pe șotii, jonglând cu cornetul plin de delicioasa cremă ca un adevărat prestidigitator. Înghețata turcească are o textură elastică și gumoasă și o aromă specială de mastic, o rășină obținută din arborele de mastic. Este atât de densă și de lipicioasă, încât uneori se consumă cu furculița și cuțitul. Înghețata turcească se topește mult mai greu decât cea obișnuită, iar adevărații iubitori de înghețată spun că trebuie să mănânci dondurma cel puțin o dată în viață.

Seara ne prinde pe mare, în Strâmtoarea Bosfor, fiind pasageri pe un vas de croazieră. (program opțional - BOSFOR BY NIGHT, masă inclusă). Ai ocazia să admiri impunătoarele palate și moschei din Sultanahmet, frumoasele clădiri de pe cele două maluri și raidul de bărci de pescari care ies în larg spre Marea Marmara pentru alte capturi îmbelșugate. Ne întoarcem la hotel. (Cazare în Istanbul). *İyi geceler!* (Noapte bună!)

👉 Ziua 5. ISTANBUL - Insula Buyukada (Insula Prințului) - opțional

Turul insulei începe după micul dejun. Faceți o croazieră pe Marea Marmara până la **Insulele Prințului**, acum un loc popular, cu plaje nisipoase și frumoase, case vechi de lemn otomane. Veți avea timp să vă relaxați sau să explorați în timpul liber. Prânzul este de asemenea inclus la un restaurant local. Ajunși înapoi în oraș aveți timp liber la dispoziție sau vă propunem o excursie opțională inedită. Mergem să vizităm cel mai nou Acvariu din Istanbul care are în componența 17 Săli tematice care adăpostesc viețuitoare de la Oceanul Pacific până la Marea Neagră dar și o Pădure Tropicală. (program opțional ce include transfer și biletul de intrare).

👉 Ziua 6. Istanbul - București

Mic dejun. *Hoşçakal, görüşürüz...!* (La revedere, pe curând...!) Lasăm în urmă orașul care se întinde pe 2 continente și ne îndreptăm spre casă. Se tranzitează teritoriul Bulgariei. Sosire în București după 21.30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

PUNCTELE DE IMBARCARE / DEBARCARE GRATUITA

(autocar sau microbus):

BUCUREȘTI	Autogara Centrala Bucuresti	06.30
GIURGIU	Benzinaria Petrom Vama	07.30

TRANSFERURI CONTRA COST

BAIA MARE*	30 € /sens/ pers.	Autogara (langa Gara CFR)
CLUJ NAPOCA*	30 € /sens/ pers.	Parcare Vivo Mall sau Sala Sporturilor „ Horia Demian”
TARGU MURES*	25 € /sens/ pers.	Intrare Parcare Mall Promenada
SIGHISOARA*	25 € / sens /pers.	Parcare Penny Market
BRASOV *	15 € / sens /pers.	Benzinaria Socar -Str Harmanului nr. 52
PREDEAL*	15 € / sens/pers.	Gara CFR Predeal
SINAIA*	15 € / sens /pers.	Gara CFR Sinaia
PLOIEȘTI*	10 € /sens / pers.	Benzinaria Petrom (METRO) DN 1

* Transferurile marcate cu „ * „, se fac la Bucuresti

DETALII TRANSFERURI

- Pentru transferurile din țara turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de întâlnire cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată
- Dacă turiștii se îmbarcă dintr-o altă localitate decât București, aceștia trebuie să informeze cu minim 15 zile înainte de data plecării agenția la care s-au înscris. Înscrierile cu mai puțin de 15 zile înainte se vor face numai în funcție de capacitatea mijlocului de transport utilizat.
- Transferurile CONTRA COST sunt reconfirmate cu 2 - 3 zile înainte de plecare și pot fi LIMITATE în funcție de capacitatea maximă a mijlocului de transport utilizat (4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Sunt garantate pentru minim 4 persoane.

INFORMATII PARTE DIN CONTRACT:

Derulare program:

- **Categoria hotelurilor** și a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru tarile tranzitate.
- **Hotelurile** folosite in programele de circuite culturale Christian Tour sunt hoteluri standard. In fiecare program sunt nominalizate unitatile de cazare utilizate in sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumita data de plecare din sezonul curent, va fi nominalizata cu 14 zile inainte de plecare. Orice modificare aparuta ulterior va fi notificata in timp util.

Hoteluri utilizate în sezonul 2023:

- ✓ **Salonic** - Hotel Vergina 2*
- ✓ **Kavala** – Hotel Esperia 3*
- ✓ **Istanbul** – Hotel The City 3*

*În sezonul actual, se va opta pentru aceleași hoteluri sau unele similare.

- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați receptionerului să vă informeze cu
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor. Preturile afișate în program sunt informative.

Modificări și anulari:

- Pretul este calculat pentru un grup minim de 35 de persoane. Pentru grupuri de peste 35 de persoane se vor folosi autocare clasificate.
- Pentru grupuri mai mici de 35 de persoane se vor folosi minibusuri adaptate în funcție de numărul final de participanți. Pentru neînțunirea numărului minim de participanți, agenția oferă celor înscrși, în caz de anulare, variante pentru mutarea pe o altă dată de plecare a aceluiași program sau pe un alt program disponibil în portofoliul său, cu o dată de plecare apropiată. Aceasta informează referitoare la înțunirea / neînțunirea grupului, va fi comunicată cu cel puțin 21 de zile înainte de data călătoriei efective.
- În cazul reprogramării pe un alt program sau altă dată de plecare, agenția garantează rezervările pe noua variantă pentru un interval de 72 de ore. După acest termen, locurile vor fi eliberate automat de către sistem. Recomandăm confirmarea în scris pentru această modificare, în termenul menționat. În caz de reprogramare, alocarea numerelor de ordine în autovehicul se va face în funcție de disponibilitatea pe noul program / dată de plecare.

GHIZI ȘI PROGRAME OPTIONALE:

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale. Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se vizitează doar pe exterior.
- Agenția recomandă achitarea excursiilor optionale din țară pentru a beneficia de Discount. În cazul disponibilității, unele excursii optionale se pot achita și în timpul derulării programului, ghidul fiind obligat să elibereze chitanța.
- Pentru sumele colectate de către ghid, în numele turistului, pentru achitarea diferitelor bilete de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul va primi tichetele locale.

DOCUMENTE DE CALATORIE:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangente pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lasați să iasă din țară: să calătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor un document cu poza (pasaport / carte de identitate); să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Pentru călătorie sunt necesare pașaportul / cartea de identitate valabile 6 luni de la data întoarcerii în țară.

Sperăm că ați petrecut o vacanță frumoasă alături de Christian Tour și vă mulțumim pentru orice impresii și recomandări comunicate pe următoarele adrese de corespondență:

E-mail: relatii.clienti@christiantour.ro ; **E-mail:** manager.programeculturale@christiantour.ro

sau pe formularul de feedback disponibil aici: **Site:** https://christiantour.ro/formular_evaluare_circuit

* Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.